

A Szeretetszolgálatnak gyűjt a Videoton

A bajnokság őszi fordulójának utolsó mérkőzésén játékgyűjtést hirdetett szurkolói körében a Máltai Szeretetszolgálat javára, ezen felül pedig árverésre bocsátották az utolsó meccsen viselt mezeket is, és a bevételt ugyancsak a máltai szervezetnek ajánlották fel.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálattal közösen hirdetett akcióra plüssjátékokat, játékautókat, babákat, társasjátékokat és könyveket ajánlottak fel, de akadt, aki számítógép-monitorral kedveskedett - számolt be a gyűjtésről a Vidi. hu.

A december 8-ai Videoton FC – FTC bajnoki labdarúgó mérkőzés előtt „Legyen jó a játék! Hozzon mindenki egy játékot az év utolsó mérkőzésére!” címmel adománygyűjtő akciót szervezett a Videoton FC és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat.

Az adományozók leginkább plüssjátékokat, játékautókat, babákat, társasjátékokat és könyveket ajánlottak fel, de akadt, aki számítógép-monitorral kedveskedett. A karitatív szervezet sátrát meglátogatta Stopli, a Videoton FC ifjúsági kabalája, és a Mikulás is, akik egy-egy vidis ajándécsomagot ajándékoztak.

Az akció végére mintegy 50-60 kg adomány gyűlt össze, amelyet a Szeretetszolgálat munkatársai a Székesfehérváron élő rászoruló, hátrányos helyzetben lévő családok gyermekeihez juttatnak el még karácsony előtt.

A klub a mérkőzés jegybevételének 10%-át, 253.000 forintot ajánlott fel a Máltai Szeretetszolgálatnak, illetve szintén 10%-ot a Csepp a Tengerben Alapítványnak, akik közvetítésével érkezett a találkozóra a Pilisi Gyermekotthon lakóinak egy csoportja.

A lakóotthonok gyerekei és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat nemrégiben alakított monori sportegyesületének tagjai alkották a sorfalat a Fradi elleni mérkőzés előtt. A Málta SE csapat célja, hogy szegénysorsú, hátrányos helyzetű gyerekeket vezessen be a sport világába. A két és fél éve elindult program eredményeként ma már a fiúk a másodosztályú futsal bajnokságban játszanak.

A mezek felajánlásáról ezt írta a Vidi.hu:

2013 utolsó bajnoki mérkőzésén egy erre az alkalomra készített, exkluzív összeállításban lépett pályára a Videoton FC. A mérkőzésre a Magyar Máltai Szeretetszolgálat felajánlotta, hogy Vidi bajnoki mezének elején lévő Máltai embléma lecserélődjön. Klubunk és a karitatív szervezet az Országos Kéktúrát előtérbe helyezve az egészséges életmód fontosságára és Magyarország természeti szépségeinek megismerésére szeretné felhívni a figyelmet. A túrázás olyan időtöltés, amely minden család számára megfizethető kikapcsolódást jelent. Az Országos Kéktúra útvonalát végigjárva a rendszeres sportoláson túl képet kaphatunk hazánk életéről, fejlődéséről, megismerhetjük mindennapjait, történelmét, föld- és vízrajzát, állatvilágát és természeti szépségeit.

A mez-különlegességekre online aukción lehet licitálni, a teljes bevételt a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak ajánlja fel a klub, hogy még többet segíthessenek a szegénységben élőknek így karácsony közeledtével.